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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE À TOMADA DE PREÇOS nº 01/2021 
 

 
 PROCESSO Nº. 43/2021  
INTERESSADO: PESM CAMINHOS DO MAR  
ASSUNTO: 004.01.05.006 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE GERENCIAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS DO RESTAURO DO CONJUNTO ARQUITETÔNICO DO PESM –
CAMINHOS DO MAR 
 

Ao décimo quarto dia do mês de abril ano de 2021, às 09:00 horas, na Avenida Professor 
Frederico Hermann Júnior, 345, prédio 12, 1º andar, foi aberta a sessão pública referente ao 
recebimento dos documentos relacionados a esta licitação. 

 
 A Comissão Especial de Licitação é composta pelos seguintes membros: Elisabeth Sutter, como 
Presidente da Comissão, Olivia Leopardi M.de Goes e Vasconcellos e Tânia Oliva de Freitas Macea, 
como membros da Equipe de Apoio. 

 
Iniciou-se a sessão informando que não foi protocolada proposta antes da sessão pública, na 

sede da Fundação Florestal, no Setor de Licitações e Compras – SLC. 
 
Posteriormente a Comissão Especial de Licitação procedeu o credenciamento das empresas 

presentes, conforme segue: 
 
1) DARCOS ENGENHARIA LTDA CNPJ 35.300.597/0001-74, representada pelo Sr. DARCIO 
AQUINO ZIMMERMANN;  
e 
2) CTE CENTRO DE TECNOLOGIA DE EDIFICAÇÕES LTDA – CNPJ 64.030.638/0001-58, 
representada pela Sra. CAMILA TEIXEIRA PETENA 
 

A Comissão Especial de Licitação solicitou aos interessados presentes que oferecessem os 
03 (três) invólucros lacrados que contêm os documentos “Proposta Técnica” envelope nº 1, 
“Proposta Financeira” envelope nº 2 e “Habilitação” envelope nº 3, bem como a declaração de pleno 
atendimento aos requisitos do edital e seus anexos.  
 

Após foi verificada a apresentação dos envelopes e do Anexo II do edital, de acordo com as 
condições estabelecidas no subitem 3.1, 3.2 e 3.3 do edital, sendo constatado que todas as 
empresas atenderam ao exigido no subitem 3.1 do edital entregando a declaração de pleno 
atendimento aos requisitos de habilitação junto aos envelopes devidamente lacrados.  

 
Em seguida foi aberto o envelope nº 1 contendo a “PROPOSTA TÉCNICA das empresas 

interessadas: 
 
1) DARCOS ENGENHARIA LTDA, e 
2) CTE CENTRO DE TECNOLOGIA DE EDIFICAÇÕES LTDA  
 

Os documentos apresentados na proposta técnica e envelopes contendo os documentos 
“Proposta Financeira” envelope nº 2 e “Habilitação” envelope nº 3 foram rubricados pelos membros 
presentes da Comissão e pelos representantes presentes.  
 

Dada a palavra aos representantes das licitantes, dela não quiseram fazer uso e foi 
informado pela presidente da comissão que os documentos que compõe a proposta técnica serão 
avaliadas pelo setor técnico da Fundação Florestal e terá seu resultado publicado oportunamente. 
 

Nada mais havendo a tratar foi informado aos presentes que será realizada a publicação da 
presente Ata no site desta Fundação Florestal (www.fflorestal.sp.gov.br) e no Diário Oficial do Estado 
de São Paulo – D.O.E/SP. 
 

http://www.fflorestal.sp.gov.br/
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Assim, a Ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Especial 
de Licitação e pelo representante presente. 
 
Pela Comissão Especial de Licitação: 
 

N.º Nome Assinatura 

1 Elisabeth Sutter 
Presidente da Comissão 

 

2 Olivia Leopardi M.de Goes e Vasconcellos  
Membro 

 

3 Tânia Oliva de Freitas Macea  
Membro 

 

 
Proponentes presente: 
 

N.º Nome Assinatura 

1 DARCOS Engenharia Ltda  
Darcio Aquino Zimmermann 

 

2 CTE Centro de Tecnologia de Edificações Ltda  
Camila Teixeira Petena 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


